

Jegyzőkönyv

Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2022. november 25-én, pénteken 09 órakor a nyílt, rendkívüli testületi üléséről

Jelen vannak: Molnár Csaba polgármester, Benedek Károly, Szabó Péter képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott: Miklós Melinda jegyző, Farkas István főépítész.

Jegyzőkönyvvezető: *Hurainé Szabó Mónika*

Molnár Csaba polgármester: Tisztelettel köszöntök mindenki. Megállapítom, hogy határozatképesek vagyunk, 5 főből jelen van 3 fő. A meghívót és az előterjesztést a képviselők megkapták. Az SZMSZ-nek megfelelően szeretnék napirend előtt beszámolni a két nyílt ülés között történt fontosabb eseményeiről.

Napirend előtt:

- Nagyon jó hír. Tegnap nap folyamán megkaptuk az értesítést, hogy 133.224.751.- Ft-ot nyertünk, a Szőlő utca és Homokalja utca felújítására. Köszönöm mindenkinek, aki foglalkozott a pályázattal, és a Képviselő-testületnek is, hogy támogatta ennek benyújtását.
- Ez volt a jó hír, a többi nem lesz ilyen jó, de emellett sem mehetünk el szó nélkül! A múlt héten, akik követik a munkánkat, azok látták, hogy egy olyan testületi ülés került volna megtartásra, a közmeghallgatáson kívül több fontos ügyben is kellett volna dönteni, ami meghíúsult, és ezért kellett mára egy rendkívüli ülést összehívni. Ezt példátlannak tartom. Az elmúlt 20 évben most fordult elő ilyen először, hogy véleményem szerint egy képviselő szándékosan megakadályozta azt, hogy Kisoroszi Község Képviselő-testülete felelősen elvégezze a munkáját, és az esküjének és képviselői kötelezettségének megfelelően részt vegyen a testületi ülésen, adott esetben megvitassa a napirendeket, és szavazzon. Fontos döntéseket kellett volna meghozni, és véleményem szerint ez nem képviselőhöz méltó viselkedés, mert veszélyeztette a Képviselő-testület és az önkormányzat működését, úgyhogy immár sokadszor, de ismételten felszólítom a jelen nem lévő Surányi Pétert, hogy mondjon le haladéktalanul a képviselői pozíciójáról, és engedje azokat az embereket dolgozni, akik a településért és a közösségért kívánnak tevékenységet folytatni. A közmeghallgatásra külön szeretnék kitérni. Igen, a közmeghallgatás időpontjának a kitűzése valóban a Képviselő-testület feladata, minden más testületi ülés összehívása és a napirendi pontok kitűzése a polgármester jogköre és feladata. A Képviselő-testületi ülést a polgármester hívja össze, nem a jegyző, nem a képviselő, nem a lakosság, hanem a polgármester hívja össze. Egyedül a közmeghallgatás időpontja, vagyis a napja, amiben dönt a testület. Én személyesen sajnálom, hogy a közmeghallgatás része elmaradt, a testületi ülés elmaradását pedig kifejezetten sérelmezem. A közmeghallgatás miatt eljött pár ember, de az önkormányzatnak egy fő is számít, úgyhogy tisztelettel köszönöm, hogy megjelentek akkor. Surányi Péternek szerettem volna feltenni azt a kérdést, hogy mit tett az elmúlt két évben a településért. De ezt majd legközelebb, ha lesz közmeghallgatás meg fogjuk tőle kérdezni. A mai testületi ülésre küldött levelet Surányi Péter tegnapi napon, 10 óra 37 perckor. Felolvasom. *Ezúton jelzem, hogy a 2022. november 25-én reggel 9-órára meghirdetett rendkívüli testületi ülésen munkával kapcsolatos elfoglaltságom miatt nem tudok részt venni. Ahogy korábban Jegyző Asszonyhoz címzett levelemben jeleztem, a péntek kora délelőtti időpont számomra a legtöbb esetben nem megfelelő.* Képviselő úrnak üzenem még egyszer, hogy jegyző-asszony nem hív össze Képviselő-testületi ülést. Neki hiába jelzi, nem hív össze Képviselő-testületi ülést. Az előbb részletesen ismertettem a Képviselő-testület összehívásának szabályait, tehát a polgármester hívja össze, úgyhogy azt üzenem képviselő úrnak, mert sajnos nincs itt, hogy a Képviselő-testületi ülések továbbra is a délelőtti időpontban lesznek megtartva, és akkor amikor én ezt meghatározom, a képviselőknek kötelező ezen a önkormányzati törvény értelmében részt venni, illetve alapos indokot találni, hogy miért nem vesznek ezen részt. Tehát ezen a gyakorlaton nem változtatunk. A tegnapi levél felkeltette az érdeklődésemet abban az ügyben, hogy Surányi képviselő úr hány darab területi ülésen, illetve a többi képviselő úr is hány

testületi ülésen vett részt. Meg mondom őszintén, hogy nem számítottam erre a megdöbbentő adatra. 2022 évet kértem, hogy gyűjtsük ki, június 24-én volt, amikor jelen volt a testületi ülésen, azóta egyszer volt testületi ülésen. A mai nappal együtt öt alkalom volt, hogy nem jelent meg a testületi ülésen. Ezt csak azért vetettem föl, mert ha a Kisoroszi Önkormányzatnak havonta 39.193.- Ft-ba kerül a képviselő úr működése, ez évre vetítve közel fél millió forint, amibe nekünk kerül ez a dolog. Mindenkire rábízom a következtetést arra vonatkozóan, hogy ha azzal a munkaidővel összevetjük, ahogy ő részt vett, illetve hozzá tesszük ezt a pénzt, hogy ez arányba van-e. A többieknél természetesen ekkora eltérés nincsen. Sajnos még mindig nincs vége ennek az ügynek, és erre is ki kell, hogy térjek. Véget ért a múlt pénteki találkozó, mivel testületi ülés nem lehetett tartani, és utána természetesen a közösségi médiát felhasználva, amire most az egyszer válaszoltam, eddig soha, és ezután sem fogok soha válaszolni az ottani levekre, de olyan csúsztatások voltak már megírva a személyemmel kapcsolatban, amit meg kellett, hogy cáfoljak. A közösségi médiában azonnal megjelent a jegyző asszonynak írt levele, de ebben a levélben valótlanságok voltak. Ebben az volt, hogy én megmásítottam a közmeghallgatás időpontját. Kérem, én nem másítottam meg semmit. A Képviselő-testület a közmeghallgatás napját határozta meg egyértelműen, ahol egyértelműen közlöm, hogy azért kérem, hogy a napot határozzuk meg a kiküldött előterjesztéssel szemben, csak a napot, mert vendégeket hívunk a közmeghallgatásra, és a megadott időpont részükre nem megfelelő, és ezt el is mondom a testületi ülésen. Erről felvétel is készült. Most viszont szeretnék a felvételről is kicsit beszélni. Ahogy az ülés lement, ahogy azt illett, képviselő úr elszaladt Sajtos polgármester úrhoz, és két órán keresztül tájékoztatta Öt, hogy milyen szomorú a helyzet Kisoroszában, és hogy milyen az önkormányzati működés. Ott elhangzott egy olyan információ a sok minden más mellett, hogy valaki meghamisítja Kisoroszi vágott képanyagát, ami a Képviselő-testületi ülésekről készül, és ennek kapcsán a jegyzőkönyvek sem a valóságnak megfelelően készülnek. Nézzük, kik ezek a valakik. Van a Molnár valaki Csaba, van a Schumayer valaki Tamás, és van a Szecei valaki László, akik ebben a dologban valakiként részt vesznek. Tisztelettel üzenem képviselő úrnak, aki ismételtelen nem tudott megjelenni, hogy a leghatározottabban visszautasítom azt, hogy a kollegáimat becsémélje, számon kérje, akár udvarias, akár nem udvarias módon, és ha bármilyen szinten összekeveri a nevüket azzal, hogy esetleges törvényteleniséget kövessenek el. Kikérem magamnak a jegyző asszony nevében, Schumayer Tamás nevében, és Szecei László nevében is. Nyilvánvalóan a velem történő foglalkozásra nem tudok külön kitérni, mert nekem tudomásul kellett vennem, hogy bizonyos tekintetben rólam azt mondanak, amit akarnak, és mivel közszereplő vagyok, el kell viselnem, de a többiek nem közszereplők, és köteles vagyok kiállni a kollégáim mellett. Arról a butaságról, primitív vádról nem is beszélve, mert semmilyen vágás nem történt. A megfelelő adathordozókkal rendelkezünk, és ezt kértem is a felvételt készítő kollégától, hogy tegye el, bárkinek, bármilyen hatóságnak, bármikor hivatalosan be tudjuk mutatni, hogy semmilyen vágás nem történt, ezért minden ezzel kapcsolatos állítás valótlan, és durva. Térjünk ki még a jegyzőkönyvek helyzetére, itt is, már többször elmondtam az évek alatt, de úgy tűnik nem sikerült megérteni képviselő úrnak. Az, hogy itt videó felvétel készült, most is ezen az ülésen, ez nem kötelező, sehol nem kötelező. Az önkormányzati törvény azt írja elő, hogy a Képviselő-testületi ülésekről jegyzőkönyvnek kell készülni, még csak nem is szó szerinti jegyzőkönyvnek kell készülni, úgyhogy jegyzőkönyvnek kell készülni, amit hitelesít jegyző asszony, és hitelesítek én, azaz a polgármester, és ezt küldjük be a kormányhivatalnak. Ez a hivatalos dokumentum. A videó felvétel nem hivatalos dokumentum, a videó felvétel arra szolgál, hogy segítséget nyújtson arra, hogy a jegyzőkönyvvezető asszony könnyebben el tudja készíteni a jegyzőkönyvet. Foglaljuk össze, a videó felvétel nem kötelező, mi megtettük azt a gesztust a lakosság részére, hogy a testületi ülés felvétele felkerüljön, hogy meg tudják nézni. Szecei László kollégának legkésőbb másnap, de van, hogy aznap megküldi, és feltesszük. Körbe lehet nézni a környező településeken, hogy hol van felvétel az ülésekről. Így, mint nálunk, nagyon kevés helyen van. Felkeltette az érdeklődésemet Surányi Péternek az a mondata, hogy állítólag én vágom, vagy vágatom ezeket a felvételeket, és elgondolkodtam, majd ha lesz időm, de egyelőre még nincs, hogy valóban elkezdem összevágatni a Képviselő-testületi ülések felvételeit, és kiadok egy Best Of Surányi anyagot ebből a kérdésből, azt gondolom, hogy szórakoztató lesz. Nekem mérhetetlen módon elegendem van ezekből a vádaskodásokból. Nagyon sok dolgunk van, a község működése jelen pillanatban még mindig stabil lábakon áll, de nagyon nehéz helyzetben van költségvetésileg, és ilyenkor azzal kell foglalkoznom, hogy az ő elmondása és állítása szerint, hogy kivágtunk egy percet, vagy nem vágtunk ki, ez méltatlan. Ezzel szeretném

lezárni ezt a kérdéskört, itt semmi vágás nem történt, de ha ebből bármilyen vizsgálat lesz, állunk elébe, és minden egyes tanúmeghallgatásokat, illetve egyéb dolgokat ebben az ügyben biztosítani fogunk.

- A kellemetlenségekhez tartozik, hogy ma hajnalban mind a két révhajónk tönkrement. Az egyik a kisoroszi oldalon, a másik pedig tönkrement járatban a másik oldalon. Az egyiknek eltört a kardántengelye, a másiknak a gázbovdene szakadt el. Itt csak megint arra hívnám fel tisztelettel a figyelmet, hogy a történelmi bűnt azok követték el a falu szempontjából, akik a Rév utcai helyszínt kifúrták. Annak az egyetlen egy hídhelyszínnek volt környezetvédelmi engedélye, és perben támadták, aláírást gyűjtöttek, többek között Surányi képviselő úr, a volt polgármester, és még 8-10 ember, akik mindent megtettek, hogy megakadályozzák a Rév utcai hídhelyszínt, itt az eredménye. Itt az eredmény, a ma reggel megmutatta azt, hogy ezek a révhajók egyszer meg fognak állni, nem tudjuk biztosítani a lakosság közlekedését, nem tudnak a gyerekek iskolába járni, nem tudnak az emberek dolgozni-menni, azért mert va lakit zavart a kilátás. Gondolják végig, ezt azóta is többször mondom, hogy történelmi bűnt követtek el a falu fejlődésével kapcsolatban azok, akik a Rév utcai hídhelyszínt megakadályozták, és megakadályozták a híd építését. Az a híd már kész lett volna. Napirend előtt ennyit szerettem volna elmondani.

Molnár Csaba polgármester: Nézzük a mai napirendet, a teljes anyagot megkapták a testületi tagok.

Napirend:

- 1./ Kisoroszi Község Településrendezési Eszközeinek (TRE) módosítása – az Eurovelo 6 kerékpáros útvonal részlet képező – Dunabogdány-Kisoroszi kerékpárútra vonatkozóan
- 2./ Bursa Hungarica pályázatok értékelése
- 3./ OTP Folyószámlahitel ügye
- 4./ 2023. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyása
- 5./ Helyi Esélyegyenlőségi Program jóváhagyása
- 6./ Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal - igazgatási szünet jóváhagyása
- 7./ Egyebek
- 7/1. 2023 évi vízmű koncepció

Kérdezem a testületet, hogy ki az, aki támogatja a napirend elfogadását, szavazzunk.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

72/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a napirendet elfogadja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.napirend tárgyalása: Kisoroszi Község Településrendezési Eszközeinek (TRE) módosítása – az Eurovelo 6 kerékpáros útvonal részlet képező – Dunabogdány-Kisoroszi kerékpárútra vonatkozóan

Molnár Csaba polgármester: Megadom a szót Farkas István főépítész úrnak.

Farkas István főépítész: Jó napot kívánok. A következő történt, a tervezett beruházás nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű, nyilvántartja a Magyar Kormány. A beruházás gyalogos és kerékpáros közlekedésre szolgáló híd épül Kisoroszi és Dunabogdány között. Ez partnerségi egyeztetéssel a lakosság számára megismerhetővé vált, ezt a partnerségi egyeztetést május 20-tól június 6-ig megtettük, az állami főépítésznél a tárgyalásos eljárásom részt vettem. A tárgyalásos eljárás folyamán az állami főépítész és az egyéb államigazgatási szervek kifogást nem emeltek, ezért az előterjesztés mellékletében szereplő rendeletmódosítást kérném a testülettől.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm szépen a tájékoztatást. Kérdezem a testületet, van-e valakinek észrevétele? Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy elfogadja-e a főépítész úr által előterjesztet határozatot? Szavazzunk!

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

73/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Településszerkezeti tervéről szóló
13/2019. (III.21.) Kt. számú határozata módosításáról

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 9/B.§ (2) bekezdés a) pontja alapján az alábbi döntést hozza:

- (1) Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 13/2019. (III.21.) Kt. számú határozattal megállapított Településszerkezeti tervet módosítja.
- (2) A Településszerkezeti terv (6. sz. melléklet) jelen határozat 2. mell. szerinti TSZT-M/1 tervlappal egészül ki.
- (3) Jelen módosítás során Kisoroszi Község térségi területi mérlege nem változik. Kivonat Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény 8. mellékletéből:

Budapesti Agglomeráció településeinek területi mérlege

	A	B	C	D
1.	Település	Települési térség területe (ha)	Település közigazgatási területe (ha)	Települési térség területének aránya (%)
32.	Kisoroszi	142,64	1093,82	13,04

- (4) A Településszerkezeti terv leírása 4. melléklete – A TERÜLETRENDEZÉSI TERVVEL VALÓ ÖSSZHANG IGAZOLÁSA jelen módosítás során nem változik.
- (5) A Településszerkezeti terv leírása 5. melléklete – A BIOLÓGIAI AKTIVITÁSÉRTÉK SZÁMÍTÁS EREDMÉNYE jelen módosítás során nem változik.
- (6) A Településszerkezeti Tervről szóló 13/2019. (III.21.) Kt. számú határozat rajzi mellékletét képező TSZT jelű Településszerkezeti tervlapja helyébe a módosítással érintett területekre vonatkozóan az e határozat elválaszthatatlan mellékletét képező TSZT-M/1 jelű módosító Településszerkezeti tervlap lép.
- (7) Jelen határozat a jóváhagyását követő napon lép hatályba.

A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy jelen döntés meghozatalával a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI.8.) Korm. rendelet 43.§ (2) bekezdésében foglaltaknak tegyen eleget.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Miklós Melinda jegyző: Bocsánat, az előterjesztés mögött van egy rendelet is, azt is kérjük elfogadni.

Molnár Csaba polgármester: Elnézést, akkor kérdezem a testületet, hogy ki az, aki támogatja a rendelet módosítását?

A Képviselő-testület 3 igen egyhangú szavazattal a következő rendeletet alkotta:

**Kisoroszi Község Önkormányzata Képviselő-testületének
11/2022.(XI.26.) önkormányzati rendelete
Kisoroszi Község Helyi Építési Szabályzatáról szóló
3/2019.(III.22.) önkormányzati rendelet módosításáról
(Lásd a jegyzőkönyv mellékleteként.)**

2.napirend tárgyalása: Bursa Hungarica pályázatok értékelése

Molnár Csaba polgármester: Megkérem jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselőket a napirend kapcsán.

Miklós Melinda jegyző: Kisoroszi Község Önkormányzata idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. A rendelkezésre álló támogatási összeg a költségvetésben 180.000.- Ft/év. 2022/2023 tanév II. és 2023/2024 tanév I. félévi pályázati fordulójának pályázói összesen 18.000.-Ft/hó összeget használhatnak fel. A pályázati kiírásban szereplő határidőre - négy érvényes pályázat érkezett, részükre 4.500.- Ft /fő/hó a maximum, ami adható, egyenlő részben. A testület elbírálja, hogy a négy pályázó részére egységesen megállapítja-e (4.500.- Ft/fő/hó), vagy pedig differenciáltan részesíti a pályázókat a megadott (18.000.-Ft/hó) keretösszeg alapján. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a támogatási körről és a támogatási összegről hozza meg döntését!

Molnár Csaba polgármester: Én azt javaslom, hogy maradjon az a gyakorlat, ami eddig, hogy egységesen kapják meg a pályázók a támogatást. Van-e kérdés? Nincs. Kérem, szavazzunk!

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

74/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzata jelen határozatával a BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatra beérkezett kérelmeket elbírálta, és az alábbi személyeket támogatja, a megvitatott összegekkel a 2023. évi költségvetés terhére:

Juhász Réka Mária	4.500.- Ft
Muzsik Fruzsina Judit	4.500.- Ft
Nagy Tünde Virág:	4.500.- Ft
Vanyák Katinka Laura	4.500.- Ft

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester, ügyintéző

3.napirend tárgyalása: OTP Folyószámlahitel ügye

Molnár Csaba polgármester: Ezt nagyon fontos dolognak tartom, bár a tavalyi évben sem kellett hozzányúlnunk, de ez egy olyan biztonsági tartalék, főleg ebben a mostani időben, így azt javaslom, hogy a Képviselő-testület vegye föl ezt a folyószámlahitelt, amit a pénzügyi osztály előkészített. Igaz tegnap kaptuk meg a tájékoztatást, hogy megnyertük a 133 millió forintos pályázati támogatást, de ahogy mostanában működik a beruházások kapcsán történő emelkedés, így jó, ha van mihez nyúlni, van tartalék, ha esetleg szükséges. Van-e kérdés? Nincs. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy a kiküldött előterjesztésnek megfelelően fölvegyük az OTP folyószámlahitelt.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

75/2022.(11.25.) határozata:

1. Kisoroszi Község Önkormányzatának képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt-től történő folyószámlahitel felvételéről dönt.

2. A hitel futamideje 2023. január 2-től határozatlan ideig tart (éves felülvizsgálat mellett, azzal a feltétellel, hogy a határozatlan idő alatt az Önkormányzat a hitelt bármikor, indoklás nélkül felmondhatja), a rendelkezésre tartott összeg legfeljebb 15.000.000.- Ft.

3. A képviselő-testület – figyelembe véve a mindenkor hatályos államháztartási jogszabályokat – a hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául felajánlja az Önkormányzat saját bevételeit.

4. A képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel-visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.

5. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenti hitelre vonatkozóan az OTP Bank Nyrt-nél eljárjon, az ügylet egyéb feltételeiben megállapodjon, és a szerződést aláírja az Önkormányzat képviselőjében.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

4.napirend tárgyalása: 2023. évi éves belső ellenőrzési terv jóváhagyása

Molnár Csaba polgármester: Átadom szót jegyző asszonynak, kérem, hogy tájékoztassa a testületet.

Miklós Melinda jegyző: Magyarország helyi önkormányzatairól (továbbiakban: Mötv) szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 119. § (4) bekezdése alapján a jegyző köteles gondoskodni a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm.rendelet (továbbiakban: Bkr.) alapján a belső ellenőrzési feladat ellátása továbbra is kötelező. A 15.§ szerint a belső ellenőrzés kialakításáról, megfelelő működtetéséről a költségvetési szerv vezetője (jegyző) köteles gondoskodni, közös hivatalt alkotó önkormányzatok képviselő-testületeinek döntése alapján a belső ellenőrzést a közös hivatal jegyzője alakítja ki, emellett köteles a belső ellenőrzés működéséhez szükséges forrásokat biztosítani. A Bkr. 32. § (4) bekezdése értelmében a 2023. évi éves belső ellenőrzési tervet a Képviselő-testületnek 2022. december 31-ig kell jóváhagynia. A 2023. évi éves belső ellenőrzési terv a korábbi években elvégzett ellenőrzések megállapításain, a polgármester és a jegyző tapasztalatain, valamint a 2022. évről vonatkozó kockázatelemzés eredményén alapul. A tervezett feladatok: A belső kontrollrendszeren belül a bankkártya használat rendjének vizsgálata, valamint az intézményi alapidokumentumok összhangjának vizsgálata. Mindezek figyelembevételével javaslom, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 2023. évi a helyi önkormányzatra vonatkozó éves belső ellenőrzési tervet.

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésnek, és jegyző asszony tájékoztatása alapján elfogadja-e a 2023. évi Belső Ellenőrzési Tervet?

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

76/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és a határozat mellékletét képező tartalommal jóváhagyta a helyi önkormányzatra vonatkozó 2023. évi éves belső ellenőrzési tervet.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző

5.napirend tárgyalása: Helyi Esélyegyenlőségi Program jóváhagyása

Molnár Csaba polgármester: Szintén jegyző asszony az előterjesztő, átadom a szót.

Miklós Melinda jegyző: Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény (a továbbiakban: Ebktv.) 31. §-a rendelkezik a helyi esélyegyenlőségi programokról. A törvény 31. § (1) bekezdése szerint a települési önkormányzat öt évente öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot fogad el, amelyet a 31. § (4) bekezdése értelmében két évente át kell tekinteni és szükség esetén felül kell vizsgálni. Ezzel összhangban Kisoroszi Község Önkormányzata 2019-ben elkészítette a Helyi esélyegyenlőségi Programját, mely ebben az évben lejár. Tekintettel arra, hogy Ebktv. értelmében a települési önkormányzatok, ill. a jogi személyiséggel rendelkező társulása az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet, ha az önkormányzat, ill. a társulást alkotó települési önkormányzatok mindegyike a törvény rendelkezéseinek megfelelő, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik, Kisoroszi Község Önkormányzatának elkészítette a következő időszakra, 2023-2028 időszakra szóló Helyi Esélyegyenlőségi Programját. A helyi esélyegyenlőségi programok elkészítésének szabályairól és az esélyegyenlőségi mentorokról szóló 321/2011. (XII. 27.) Korm. rendelet szerint a települési önkormányzat által készített helyi esélyegyenlőségi program két fő részből: helyzetelemzésből és intézkedési tervből áll. A helyzetelemzésben meg kell határozni a településen élő hátrányos helyzetű társadalmi csoportok, különösen a mélyszegénységben élők, romák, gyermekek, nők, idősek és fogyatékkal élők teljes lakossághoz viszonyított képzettségi, lakhatási, foglalkoztatási, egészségi, szociális és területi mutatóit, az adott település esélyegyenlőségi problémáit. Az intézkedési tervben meg kell határozni, hogy a helyzetelemzésben feltárt esélyegyenlőségi problémák felszámolása érdekében milyen beavatkozásokra, intézkedésekre van szükség, valamint rendelkezni kell az egyes intézkedések végrehajtásának feltételeiről, ütemezéséről a szükséges uniós források és hazai költségvetési források megjelölésével. Az új program elkészítését megelőzően a jelenleg hatályos programban található intézkedéseket le kell zárni, abban az új helyzetelemzést követően kell megfogalmazni az új intézkedéseket. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati javaslatot fogadja el.

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Kérdezem a Képviselő-testületet, hogy ki az, aki támogatja jegyző asszony előterjesztését?

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

77/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyólag elfogadja Kisoroszi Község Önkormányzat 2023-2027 időszakra vonatkozó Helyi Esélyegyenlőségi Programját.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a határozat végrehajtására.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

6.napirend tárgyalása: Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal - igazgatási szünet jóváhagyása

Molnár Csaba polgármester: Ismét jegyző asszony az előterjesztő, átadom a szót.

Miklós Melinda jegyző: 2022. november 10-én jelent meg a Magyar közlöny 184. számában a Kormány 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelete (a továbbiakban: Korm. rendelet) a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási

szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról. A Korm. rendelet lehetőséget ad a helyi önkormányzati képviselő-testületeknek arra, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testületének polgármesteri hivatala, illetve a közös önkormányzati hivatala tekintetében igazgatási szünetet rendeljen el. A kormányzati igazgatási szünet elrendeléséről és a kormányzati igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 369/2022. (IX.29.) Korm. rendelet 1. §. (2) bekezdése alapján az igazgatási szünet időszaka 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig tart. Az igazgatási szünet elrendelése esetén figyelembe kell venni többek között azt, hogy az igazgatási szünet ne okozzon a helyi önkormányzat képviselő-testülete hivatala közfeladatainak ellátásában aránytalanul nagy sérelmet és a halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátását biztosítani kell. A hivatal köztisztviselőinek elég sok ki nem vett szabadsága van, melyet ki kell adnunk, többek között ezért is tartanám praktikusnak az igazgatási szünet elrendelését. Továbbá fontos tényező az is, hogy az előre kihirdetett igazgatási szünet időtartama a hatósági és egyéb eljárások ügyintézési határidejébe nem számít bele, vagyis a határidők ilyenkor állnak. Ennek tükrében javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy az igazgatási szünetre vonatkozó javaslatot fogadja el, azzal a kitételrel, hogy a halaszthatatlan közfeladatok folyamatos és zavartalan ellátását a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatalban az igazgatási szünet idejére, meghatározott napokon, ügyeleti órák meghatározásával biztosítjuk.

Molnár Csaba polgármester: Kérdezem a testületet, van-e észrevétel? Nincsen. Kérem, támogassuk jegyző asszony közigazgatási szünettel kapcsolatos határozati javaslatát.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

78/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő-testületeinek hivatalánál elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti szabályokról szóló 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelet 1. §. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatalánál 2022. december 22. napjától 2023. január 6. napjáig igazgatási szünetet rendel el.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Tahitótfalui Közös Önkormányzati Hivatal halaszthatatlan közfeladatainak folyamatos és zavartalan ellátása érdekében a szükséges ügyeleti rendelet dolgozza ki, valamint az igazgatási szünet elrendeléséről szóló határozatot 2022. november 30-ig a helyben szokásos módon tegye közzé.

Határidő: 2022. november 30.
Felelős: jegyző

7.napirend tárgyalása: Egyebek **7/1. 2023 évi vízmű koncepció**

Molnár Csaba polgármester: November 30-ig kell meghozni a vízmű koncepció kapcsán a testületi döntést. Ahogy a képviselők látják, ez egy tervezet anyag, ez sokszor közben változik, vagy az elszámolásnál kérünk változtatást, de azokat a szatenderd információkat tartalmazza, amik az előző években is mentek. Itt a legfontosabb információ az, hogy sajnos lecsökkent a felére a támogatás. Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a 2023. évi vízmű koncepcióról. Kérem, hogy támogassuk.

Kisoroszi Község Önkormányzat Képviselő-testülete
3 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot hozta:

79/2022.(11.25.) határozata:

Kisoroszi Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi vízmű koncepciót elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a koncepció aláírására, illetve felkéri a Fővárosi Vízművek Zrt. részére, a hivatali kapun történő megküldésére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

Molnár Csaba polgármester: Köszönöm. Két észrevétel, mielőtt lezárjuk a testületi ülést. Az egyik a keretes szerkezet tekintetében arra kérem Schumayer Tamás kollégámat, hogy vizsgáljuk meg annak a lehetőségét a továbbiakban, hogy hogyan tudunk kivonatos testületi ülés felvételeket feltenni a honlapra, és a testületi ülésekről kivonatos anyagokat közvetíteni a továbbiakban. Természetesen nekünk megmarad a többi dokumentáció. Nézzük meg, hogy a jövő évtől van-e erre lehetőség, bele fér-e a munkákba, hogy foglalkozunk ezzel a dologgal. Mindaddig marad az eredeti rendszer, de azt gondolom, hogy érdemes erre áttérni. Karácsonyig már nem lesz testületi ülés, ezért tisztelettel Áldott karácsonyt, és Boldog Újévet kívánok Kisoroszi teljes lakosságának, a Képviselő-testület tagjainak, jegyző asszonynak, és mindenkinek. Ünnepeljenek békésen, és kérem, hogy ebben a mostani adventi időszakban gondolja át, tartson egy kis önvizsgálatot, hogy ment le ez az éve, hogy kellene a következő évet csinálni, és azt kérem mindenkitől, mert talán nagy szó, hogy a jóság felé fordítsa az arcát. Még egyszer mindenkinek Áldott Karácsonyt, és Boldog Új Évet Kívánok. A mai ülést 09 óra 40 perckor bezárom.

K. m. f.



.....
Molnár Csaba polgármester



.....
Miklós Melinda jegyző

